

Glavna skupština „Dalmacije“ u Pragu.

Dne 15. o. m. održao je savez prijatelja, posjetilaca i propagatora jugosl. Jadrana iz Čehoslovačke „Dalmacije“ svoju godišnju glavnu skupštinu, koju je otvorio predsjednik g. Komerc. Ing. Vinko Barčot. Nakon što je pozdravio prisutne zahvalio je predsjednik prošlog glavnoj skupštini zato što mu je dala k ruci u odboru takove saradnike sa kojima je odbor u prošloj periodu mogao uspješno izvršiti sve svoje zadaće osobito realizirati „Jadransku Lutriju“ i propagandne izložbe. Uz ovu zahvalu istakao je predsjednik svoju vruću želju, da i novi odbor nastavi svoj rad u dosadašnjoj složnoj saradnji, jer to iziskuje interes društva, interes iskrenih prijateljskih i bratskih odnošaja Českoslovačko-Jugoslavenskih, interes zajedničke majke Dalmacije, te na zadovoljstvo oca domovine Kralja Aleksandra kojemu prigodom njegovog rođdana bilo uskliknuto trokratni „Sar“.

Nakon što je blagajnik dao svoj zadovoljavajući referat o stanju blagajne, istakao je želju, da društvo zatraži od Jugoslavenske vlade stanovitu financijsku pomoć budući se sa ciframa dađe konstatirati koliko je društvo putnika akviriralo. O ovom pitanju se je razvila kraća debata koju je predsjednik završio sljedećim riječima: „Od prvog dana kako se je počela vršiti u Čehoslovačkoj programska propaganda Dalmaciji — mislim cijelom jugosl. primorju — stojim u redovima onih koji su svojim radom a putem Čsl. turista doprinijeli jugosl. gospodarskom životu iznose od stotine milijona. Na odborskim sjednicama društava srodnih našem nikada nijesam bio za to, da se traži nekakova novčana pomoć od oficijelnih krugova jugosl. a isto tako ni ovi krugovi nijesu našli za shodno, da nam naš rad ocijene pohvalnim slovom ili literom. Ovakova pohvala bila bi moguće godila nekojim ali nas irita i takovih na koje bi bila utjecala obratno a to zato što nijesmo nikada išli za time, da nas netko pohvali ili nagradi, već smo išli za višim ciljevima koji izviru iz ljubavi prema domovini za čiju političku i gospodarsku samostalnost smo u odlučujućim momentima umirali mi a umrli najbolji sinovi otadžbine. Svoj rad i žrtve rado smo snasali imajući na pameti siročad one naše braće, koji su za iste ideale žrtvovali svoje najveće blago — svoje živote. Svojom smrću su dali nami a i Vani braćo Čehoslovaci samostalnost. Predajom nacionalnih granica riješili su nas briga za koje su bojevali naši pokojni očevi — koji danas hleba ne traže, ali su nam istodobno nametnuli dužnost, brigati se o egzistenciju žive braće praznih želudaca. Ne saglasim stog sa time, da u formi potpore našem društvu, oduzimljemo zadnju koru hleba našoj najpotrebnijoj braći. Tridesetak hiljada Dinara koje bi smo eventualno dobili reprezentiraju 10.000 komada hleba koje neka u zdravlju pojedu naša najpotrebnija braća u domovini. Tekom prošlih deset godina izvršili smo sve dužnosti savjesno bez pomoći teije. Rezultati našeg rada su davno prekoračili svako očekivanje a vjerujem, da će mo i u buduću ispuniti svoju dužnost, da

će mo moći s pomoći Božjom i složnom saradnjom satrti sve poteškoće“. Predsjednikove riječi bile su primljene sa burnim odobravanjem svijui, neizuzev ni blagajnika, koji je odmah svoj predlog uzeo natrag. Nakon toga bili su sa svih strana davani predlozi na razne propagandne podhvate u novoj periodi, koje će novi odbor realizirati na veliko zadovoljstvo onih, koji svu svoju nadu skladaju u promet stranaca.

Kod biranja novog odbora, bio je ponovno i jednoglasno izabran za predsjednika Gosp. Komerc. Ing. Vinko Barčot bankar i veletrgovac, za prvog podpredsjednika MU Dr. X. Kolynek centralni predsjednik jednote Čsl. lekara, president banke Čsl. lekara, fizik grada Praga itd. itd., za drugog podpredsjednika Gosp. Sibilav Čičić šef „Balkan Universal Press.“ dok su ostali članovi odbora poznati javni radnici i prijatelji našeg naroda i Dalmacije.... B us.

Trgovina koža, cipela i sport. predmeta

Aleksandar Anweiler

ŠIBENIK, ulica Kr. Tomislava 4

Specijalna radiona za sve vrste
BOJADIŠE MO KOŽ-
NATE KAPUTE. Popravljamo
sve vrste kaljace i gumene cipele.

Pokretna poljoprivredna izložba

Početkom januara doći će u Varaždin pokretna poljoprivredna izložba. Ova se izložba sastoji od posebnog t.zv. plavog vlaka sa 16 vagona, a u svakom vagonu izložena je po jedna grana iz narodnog gospodarstva, od čega otpadaju tri vagona samo na stoku. Ovaj izložbeni vlak doći će iz Bosne a u Varaždinu će ostati samo 1 dan. Za pokretnu izložbu vlada u gradu i okolici veliki interes i izložbu će posjetiti seljaci, građani i školska mladež.

Evropski blok protiv dumpinga japanske robe

U Parizu se vode važni diplomatski pregovori za stvaranje jednog evropskog bloka između Francuske, Italije, Engleske, Njemačke, eventualno i Sovjetske Rusije protiv japanskog dumpinga. Saznaje se da će Japan osnovati u Beču izvoznu centralu iz koje će provoditi poslove na Balkanu i u Njemačkoj. Ovaj na veliko zasnovani japanski naert ugrožava u prvom redu njemačku istočnu ekspanziju. U bečkim krugovima izjavljuje, da Austrija nema razloga praviti poteškoće japanskoj ekspanziji, jer ako Austrija to sprječi naći će Japan lako drugi centar.

Prodaju se ukusna, trokrilna vrtna vrata iz čelika, te nekoliko metara čelične rešetke.



BANCA DALMATA DI SCONTO

Dioničko Društvo. — Uplaćena Glavnica i Pričuva L. 3.005.000.—

Sjedište Društva: ZARA

FILIJALE:

Dalmatinska Eskontna Banka Glavna Filijala SPLIT.

Dalmatinska Eskontna Banka Filijala ŠIBENIK.

Dotacija filijala Din. 2.500.000.—

Banka ovlaštena za rad sa devizama i valutama.

FILIJALA ŠIBENIK.



NAJVEĆI USPJEH „OSVITA“

od osnutka do danas

Prijateljska utakmica između splitskog Hajduka i našeg Osvita koja se održala 26 decembra završila je rezultatom 1 : 0 za Osvit.

Velikom nervozom očekivao se dolazak Hajdukovaca, jer nije se znalo dali dolazi kompletna prva momčad ili kombinirana. Međutim točno na 2.30 s. pojavila se na igralištu kombinirana momčad sa glavnijim stupovima u obrani i navali. Matošić stup obrane, Gusina half-linije, dok najbolji igrač Jugoslavije na centru, Kragić. Domaći su nastupili u svojoj običnoj postavi Rončević II — Crnogača — Rončević I — Bonacić, Sunko, Bizjak, Peričić, Košta, Bego, Kacijan, Luketa i p. (Rončević III, drugo p.)

Početni udarac imaju domaći, odmah u početku osjeća se laka prednost Osvitaša, prija im klizavi teren. Prvu navalu domaćih čisti Matošić, dok već u 4 m. protunavala Hajdukovaca, Kragić oštro puca, ali Rončević II je na svom mjestu i brani odlično, oštro plasirani šut. U 10 m. opasna navala Osvitaša svršava u korner, koji ostaje neiskorišćen, u 12 m. drugi korner iznuđi Kacijan, također ostaje neiskorišćen. Par minuta kasnije Kragić dribla i naglo se približava vratima domaćih, u zadnjem momentu ostrim startom spašava situaciju Rončević I. Kragić je vrlo opasan, ali Crnogača mu je uvijek za petama i neda mu da puca. U 30 m. dolazi do objašnjavanja među igračima, sudac prekida igru koja se nastavlja za dva minuta. Malo prslije opasnu navalu Hajduka riješava Rončević II opasnim oskokom i s noge otima loptu protivniku, još jedan korner za Hajduka svršava kod vratara Rončevića. Pri kraju prvog poluvremena opasna navala domaćih. Peričić vodi i oštro puca — ali u prečku, zatim ponovno Bego ali Krstulović brani. Prvo poluvremeno svršava realnim rezultatom 0:0.

Odmah u početku drugog poluvr. korner za Osvit ali i taj ostaje neiskorišćen, u 10 m. Kragić puca u vole ali preko prečke. Kacijan vodi navalu i sađa radi preko desnog krila Rončevića III koji je zamijenio Luketu, Rončević III šalje centar-šut Kacijan oštro puca ali Krstulović krasnom paradom u podu brani. U 27 m. gužva pred vratima. Parič bek Hajduka pravi faul, sudac strogo dosuđuje jedanajsterac, Košta puca kavalirski vani. Poslije ovog jedanajsterca jedna i druga strana nastoji doći do vodećeg gola, ali premoć Osaita opaža se u čitavom drugom poluvremenu. U 36 m. ta prednost dolazi do izražaja, kad Ko

šta centar-šut Rončevića III iskorisćuje i daje prvi i jedini gol u igri, za domaće, stanje je 1:0 za Osvit. Hajduk nastoji da izjednači ali uzalud napor kod odlične uže obrane domaćih, rezultat dokraja ostaje 1:0 za Osvit.

Ono što se očekivalo od naših Osvitaša, to su oni svojom igrom i zaslužili, pobjedili su našeg najopasnijeg protivnika Hajduka premda kombiniranog ipak je to velik uspjeh. Uža obrana je danas bila najbolji dio momčadi, Dane, Joza i Petar junaci su dana, najveća kvaliteta ide njima za ovaj častan rezultat, half-linija sa vođom Sunkom kao uvijek vrlo dobra, navala ovog puta osobito u prvom poluvremenu igrala je nevezano, najviše zbog desnog krila, koji je prvi put nastupio u prvom timu, u drugom pol. igra središnje kad je na desno krilo došao Rončević III. Kacijan je i toga dana pokazao svoju klasu, a Košta najkorisniji i najpožrtvovniji igrač tima, Peričić obećaje mnogo, iz dana u dan je sve bolji. Bego centar uvijek je dobar, samo ovog puta nije imao sreću u pucanju. Sudac gosp. Bakotić, imao je svoj dan, sudio je objektivno i sigurno, publike oko 1500.

U večer je uprava kluba priredila banket svojim zaslužnim igračima.

Trgovina željezne robe

Ivan Relja i Drug

ŠIBENIK

Zagrebačka ul. 114

Čestita svojim mušterijama
sretnu Novu Godinu!

Veliki izbor svakodnevni
nožića za brijanje



Špediteri

povisnu pristojbu prevoza.

Udruženje špeditera i carinskih posrednika u Zagrebu obavještava: Obzirom na to, da je zapao duboki snijeg, čega radi je podvoz robe vanredno otežčan i mora se obavljati pretpregom, zaključio je udruženje špeditera i carinskih posrednih savske banovine, da se povisuje devoz robe u kuću na 25 posto kroz vrijeme dok traju takove prilike.

Sve tiskalice dobivate najjeftinije kod tiskare E. Vitaliani i sin - šibenik

DOMAĆE VIJESTI

Svima poštovanim suradnicima, pretplatnicima, čitaocima, oglašivačima i prijateljima „Narodna Tribuna“ želi sretnu NOVU GODINU

Oni cij. pretplatnici i saradnici našega lista koji su poslali svoje radove da bi se uvrstili u Božićni broj, a ni jesu se uvrstili, nek se ne nadu ni najmanje uvrijedi, jer ostali prvo donešen materijal bio je vrlo velik i zauzeo je čitavi prostor. Uredništvo obećaje da će sve izići u narednim brojevima.

Svečano otkriće spomen-ploče kao i ostali program svečanosti našem sugrađaninu blakop. Simi Matavulju, radi obiteljske žalosti odgođeno je na neizvjesno vrijeme.

Zašto koracamo unatrag? Prisustvovali smo ovogodišnjim crkvenim funkcijama u stolnoj crkvi na badnju večer, pa smo se čudom čudili i pitali jedan drugoga, kako je to da se ovogodišnji obred održava na latinskom jeziku, dok se je predjašnjih godina vazda održavao na našem jeziku. Ovo je koracanje unatrag, što nas veoma čudi, jer umjesto da se barem te večeri i pontifikalna misa održi na staroslovenskom jeziku, a ono se ukida i već postojeće, pa ovim apeliramo na crkvene faktore da se za u buduću ovo uredi na vrijeme, na taj način da se i buduću crkvenu funkciju velike sedmice održe na našem jeziku, kao što je to i po drugim našim građovima, što će biti na veću korist crkve, a i samo po sebi je shvatljivo da riječ Božja drugačije djeluje na vjernike kad ju razumiju na svojem jeziku, nego na nerazumljivom tuđinskom latinskom. M. D.

17 decembra u Zadru

Ovaj značajni državni praznik proslavljen je na najsvečaniji način. Nikad do sada nije jugoslovenski narod u Zadru u takvom broju i oduševljenju popratio misao na svog herojskog Kralja. Ovaj centar predratne jugoslovenske narodne misli i politike, koji je vodio čvrstu borbu sa tolimaškim elementom u cijeloj Dalmaciji, nije zaslužio da vidi slobodu koju su donijeli Bijeli Orlovi!? Ali je njihov silni zamah krila osjetio na svojim gradskim zidinama. A u njihovoj unutrašnjosti, u srcima zadraskih Jugoslavena narodna svijest još uvijek tinja. Ona je i ovom prigodom 45 tog rođendana Nj. V. Kralja dala vidnog znaka svog patriotskog i zanosnog privrženja uz svoju oslobođenu otadžbinu. U tome je zavjet i nada na slobodu ovog porobljenog i neoslobođenog grada.

U takvom raspoloženju proslavljen je 17 decembra. Prije podne je održano blagodarenje u katoličkoj i pravoslavnoj crkvi koje su bile prepune našeg naroda. Po blagodarenju gosp. konzul V. Sokolović je primao čestitanja u kr. konsulat. Pred večer priređena je obilna zakuska. Ovoj je prisustvovao širi narodni sloj, naročito naša sirotinja. Dječica su uz patriotsku pjesmu i narodne igre dala ovoj zabavi jedno vedro raspoloženje. Počasnici su pri izlazu dobili cigareta i hrane za svoje ukucane. Uveče je bio svečani ples u prostorijama stana g. konsula. Tem prigodom palo je više zdravica i oduševljenih poklika. Ples je potrajao do kasno u noć. Dojam ove proslave je u svakom pogledu najbolji.

Proslava blagdana prvomučenika sv. Stjepana u crkvi sv. Franje. Prema starodrevnom običaju i ove godine proslavljen je ovaj blagdan u crkvi franjevača konventualaca na najsvečaniji način uz sudjelovanje građana, Mandalinjana i drugih seljana iz šibenske okolice. Na svečevom oltaru izložene su moći svetaca u krasnim moćnicima iz starinskog Bribira. Glavni oltar kao oltar sv. Stjepana ukusno su bili okićeni cvijećem i rasjetljeni električnim sijalicama. Već u ranu zoru ova se je prostrana crkva napunila do zadnjeg kuta svakoga svijeta, koji je i na licu pokazivao neku osobitu radost što može da u ovakvim prigodama dađe oduška svojoj živoj vjeri. Nakon pjevanja „Štenja“ o životu Sveva i „Tebe Boga hvalimo“ prvu svečanu Misu uz asistenciju otpjevao je mp. o. samostanski starčina, dok u 10.30 s. svečanu Misu također uz asistenciju ot služio je preč. K. D. I. Ivanović, prep. sib. katedrale. Od 7 do 10 s. redale su se tihe Mise jedna za drugom svako pola sata.

U 5 s. poslije podne, također u dubkom punoj crkvi, uzdigao se na propovijedaonicu mp. o. J. Belić, misij. pro. sv. Dominika, te održao krasni prigodni govor o Sv. Iza kako je svojom propovijedačkom spremom i misijonskom riječitošću uspoređio milosrdnu i karitativnu ljubav svečevu sa karitativnom akcijom našeg doba za ublaženje današnje krize i u posljednje radnika obarajući se na današnji kapitalizam i u živoj slici istaknuo svečevo mučeništvo za Isusovu vjeru. Preuzv. naš biskup Dr. Jerolim Mileta, koji, da uzveliča našu svečanost, prisustvovao je samoj propovjedi, nakon iste podijelio je narodu svečani blagoslov sa Presvetim. Na obim svečanim misama kao i na popoldnevnoj funkciji sva je crkva orila milozvučnom melodijom: „Stipan jur blaženi“ i drugih Božićnih pjesama.

Pored velikih financijskih neprilika uredništvo „Narodne Tribune“ radi na tome da u najkraće vrijeme donese u slici najvažnije svjetske događaje ujedno i zadnje vijesti.

Ovakav trud uredništva iziskuje od pretplatnika, čitaoca i ostalog stanovništva grada i sela naročitu pažnju. Kako je ovaj rad skopčan sa velikim moralnim, a sa još većim financijskim troškom, to molimo cij. pretplatnike, da nam u prvom redu šalju redovito pretplatu, zatim po mogućnosti nastoje proširiti ovaj naš jedini lokalni list.

Vjenčanja:

Dana 27 XII vjenčala se je simpatična gđica *Marija Tambača*, učiteljica sa gospodinom *Perom Matulinićem*,

Istog dana vjenčala se dražesna gospođica *Carmen Hochberger* sa gosp. *Leonardom Čurkovićem* upr. kanc. čin. Mladencima naše iskrene čestitke!

Naredni broj „Narodne Tribune“ izaći će u srijedu radi blagdana „Nove Godine“.

Sokolsko društvo Šibenik priređuje u Nedjelju svoje „Silvestarsko večer“ u svim društvenim prostorijama uz razne atrakcije.

Čist prihod zabave određen je Sletskoj putnoj blagajni pa se ujed tog očekuje što brjniji posjet.

PRIGODA!

Prodaje se kuća

na vrlo dobrom položaju u Šibeniku. Cijena vrlo niska.

Obratiti se u tisk. Vitaliani i Sin

Što je sa poštarskom škrinjicom? Ima nekoliko vremena da fali poštanska škrinjica na cesti Ante Šupuka i baš na kući Šare (ex Jović) Ako je to privremeno, možda radi popravka, onda je u redu, ali ako je ukinuta, onda to nikako ne može da ide, jer je to jedina škrinjica u čitavom onom predjelu koji je najprometniji, pa se nadamo da će što skorije biti opet postavljena. Ovom pak prigodom preporučili bi da se jedna škrinjica uspostavi na kuću sreskog načelstva za cio onaj gornji dio grada (i Varoš), gdje sada nema nigdje poštanske škrinjice.

Naše ceste i Poljana. Snijeg i led koji zadnjih dana naše ceste i Poljanu stvarao nemogućim za promet i šetnju, okopnio se i danas stvara sklizavo blato opet istu nemogućnost. Sa strane nadležnih vlasti je da urede barem ono što je u mogućnosti. Nebi bilo zgoroga da se barem jedan dio Poljane saspe šljunkom, pa da se pruži građanstvu siguran prolaz.

Carmen Hochberger

i

Leonard Čurković

vjenčani 27 decemb. 1933

(Vrijedi kao direktna obavjest)

U zadraskoj luci razbijen naš motorni brod. Poslije katastrofe nad „Karađorđem“ ponovno je razbijen jedan naš brod, od talijanskog parobroda „Zara“ u zadraskoj luci. Nesreća se desila zbog jakog sjeverozapadnjaka, koji je tog dana duvao. Manevrisanje talijanskog broda bilo je otežano, tako da ga je vjetar nio na naš brod velikom snagom, da su bokovi broda popucali. Brod je bio u opasnosti da potone, ali lučka vlast privezala ga je konopima. Jugoslovenske i talijanske vlasti učinile su uviđaj, i naknadno će se riješiti na kome je krivnja.

Tijesno

Na sam Božić u 16 sati Sokol u Tijesnom priredio je prvi put za svoje članove božićnu proslavu davanjem dječjih igrokaza, deklamovanjem prigodnih pjesama i rasvjetom božićnog drvca uz pjevanje kora andjela i pratuju tambura. Na svršetku razdijeljeni su sokolskoj djeci darovi, koji su se sastojali u životnim namirnicama, slatkisima i igračkama. Zauzetnošću članica sokola napose pak društvene prosvjetarke učiteljice Crnčević, proslava je vrlo dobro uspjela. Osim članova proslavi prisustvovao je veliki broj tješujana, koji su naše sokolice poslije svake tačke programa pljeskanjem obilno nagradili. Napomenuti je, da Sokolsko Društvo za ovu proslavu nije imalo nikakvog izdatka nastojanjem sokolice, koje su uspjele da od darežljivih mještana prikupe mnogo i vrijednih darova. Nastojati će se, da Sokol i u buduću za Božić dađe sličnu zabavu, jer će tako mnogo doprinjeti kulturnom prosvjećivanju i podizanju nacionalne svijesti u ovom mjestu. Neka ova božićna proslava mimogred bude na dokaz onima, koji bi htjeli, da prikažu Sokol kao jednu protivjersku ustanovu.

Sukošan

Kao mnoga mjesta ove okolice tako i selo Sukošan dostojno je proslavilo dva najveća nacionalna praznika t.j. Dan Ujedinjenja i Rođendan Nj. V. Kralja.

Na dan Ujedinjenja crkva je bila puna mještana a u Sokolani br. prosvetar Mitrović D. pročitao je prigodan govor u kojem je lijepo opisao veliko značenje ovog dana, osobito za ove pogranične krajeve. Tako isto i br. starešina Lj. Martinac progovorio je nekoliko vatrenih riječi sokolskoj djeci, koja su naša nada i naš buduću ponos.

U večer bila je rasvjeta pristaništa a u Sokolani domaća zabava.

Sokolska četa dala je svoju akademiju u nedjelju 3 decembra. Birani program ostavio je prisutne u ugodnom raspoloženju. Po akademiji vučena je lutrija i do kasne noći se je plesalo. Čisti prihod bio je 810 din.

Uz odličan materijalni uspjeh i moralni je uspjeh veliki jer opažamo, da svakom novom prestavom ili zabavom Sokola — interes se povećava.

Na dan 17 decembra Rođendan Nj. V. Kralja u crkvi je bilo mnogo svijeta. U Sokolani u večer — četa je priredila domaće sijelo.

U petak 15 ov. mj. veći dio kuća sela Sukošan, koje se nalaze pri moru, osvanulo je u velikoj i nezampaćenoj „plimi“. Bačve su plivale, hrana smočila, blago iz vode trebalo je spašavati. Mnogima je učinila prilične štete.

Stariji ljudi govore, da ima 45 god. da nije bilo ovolike „plime“.

Tako isto mraz i bura koja piješni ovo nekoliko dana nezapamćena je u ovo godišnje doba u ovom kraju. Ceste smrznute, jaki vjetar — preće svaki saobraćaj i kretanje. Divljači ima mnogo. Pojavile su se guske i veliki broj pataka.

SIME ANTIĆ — ŠIBENIK

Trgovina manufakturnom robom na malo i veliko.

REKLAMNI KALENDARI jesu i ostaju najbolja i najjeftinija reklama

ZIDNIH, STOLNIH i DŽEPNIH KALENDARA veliki izbor uz umjerene cijene dobiva se kod tt.

A. G. MILISICH — SPLIT

Cijenik na zahtjev. — Telef. br. 129 i 502

Stanje i nove uredbe općinskih namještenika

Zagrebački dnevnik od 8 decembra donio je članak pod gornjim naslovom, pa je šibenska „Narodna Tribuna“ u kratkim potezima taj članak donijela, valjda u namjeri, da s njime uglavnom upozna i one čitaoce, kojima lakše dolazi do ruku „Narodna Tribuna“, nego zagrebački dnevnik. Kako bilo, članak sam po sebi bio je dobar i nije sadržavao nikakve loše tendencije, jer što bi se tek reklo o članku u „Novosti“? Medjutim ovaj članak u „Tribuni“ i to što kraće, kao da je stekao veću važnost, pa pogodio ravno u glavu „Dr. xy“ i natjerao ga najblaže rečeno na djetinjarije.

„Dr. xy“ pokušao je sa visoka, da kritikuje bivše općinske uprave; da pače časti se davati direktive i budućim. Taj mora da je vrstan gospodar; sigurno je pred svojom kućom već omeo. Uvjeren sam, da u njegovoj najbližjoj okolini vlada najbolji red i sloga, da nema ni jedna tamna mrlja na njemu; mora da je veoma plemenit, da se nikada nije bavio sa pedvalama, da nikada nikome na zao nije učinio, nalogao ili kakvim anonimnim pismom objedio. Šteta za ovakova čovjeka! Šteta što se nije potpisao da javnost dozna kakav se među njima genij krije, pa da ga prvom zgodom posade na načelničku stolicu u kojoj općini.

Ali sumnjam, da je „Dr. xy“ dobre glave, jer sa sam članak loše kvalificira po stilu i sadržaju. Možda je pisac kakav nesvršeni djak ili je možda tek oružje ovoga i veća nezalica, pa se sakrio iza ono „Dr.“, da bi čitaocu njime ulio veći respekt. Vidi se gode im tuđe titule. U zao čas, kad bi pisac članka bio na kakvom položaju vlasti, jer od ničega narod toliko ne pati, kao od umišljenih veličina. Možda „Dr. xy“ misli, da je dovoljno imati lijep pokrivač za glavu, nov kaput i znati se pokloniti onako, kao kad brio priklapa britvu, pa da je odmah pametan i ovišten davati lekcije. „Dr. xy“ ili onaj drugi je pokvaren ili umišljen, ako misli, da će tek onda čitaoci „Narodne Tribune“ upoznati ispravnost članka u zagrebačkom dnevniku, kad ga on potvrdi.

Možda se „Doktor“ htjeo popularizirati, jer danas čovjek steče popularnost kroz dobro i zlo, pa odabrao ovaj lakši put, ali trebao se tad potpisati.

Možda „Doktor“ nešto ne prija u novoj uredbi općinskih činovnika, jer valjda bi htjeo zaposjesti koju stolicu u kojoj općini, pa eto nije kriv što ne voli promjene, možda su mu mutnije prilike draže. Zasto bi inače digao svoj vrlopoštovani glas. Možda zato što je autoru članka u „Novosti“ izostalo spomenuti, da je ne samo potreban savjestan i kvalificiran personal u općinama, nego da je svakako potrebno, da i članovi uprave budu normalni ljudi, pa bili oni seljaci u opankama ili gospoda u glave rukavicama. Ili članak nije dobro pročitao pa se prenaglo ili ga nije ni čitao, nego mu je samo rečeno, pa tako eto čovjek naivno nadiljao. Ni jednog razborita čovjeka nije mogao članak u „Novosti“ izazvati, a još manje ono što je donijela „Narodna Tribuna“ u svojem broju od 15 dec., pa je dužnost autera toga članka, da se izjasni i lijepo potpiše, jer zaista ništa drugo novo nije napisao, nego što su donijele „Novosti“ i „Tribuna“, osim što je malo ukrasio člančić svojom prirodjenom sposobnošću. Svakako za početak njegove novinarske karijere lijep konac i dovoljna svjedodžba.

Činovnik.

Hotel i restauracija „Kosovo“
Sibenik
svim svojim gostima želi
SRETNU NOVU GODINU

VIKTOR SOŠIĆ

ŠIBENIK

prodaja boja i bojarsarskih potrebština

čestita sretnu NOVU GODINU
svim svojim mušterijama

Slastičarnica

Ante Marušić, Šibenik

svojim mušterijama čestita

Sretnu Novu Godinu!

Dr. Marko Tarle

Sibenik — Telefon 86

Komisijonalna prodaja žitarica i kolonijala.

Na skladištu uvijek svježja i prvorazredna roba.

KAFANA „ASTORIA“

ŠIBENIK

svim svojim mušterijama
čestita
sretnu Novu Godinu!

POKUĆSTVO

Stj. Karković i Sin

svojim mušterijama želi
sretnu Novu Godinu!

Svim svojim mušterijama želi
Sretnu Novu Godinu!

A. Mitrović i Sinovi
Filijala Šibenik



HOTEL DE LA VILLE
— šibenik —

Moderno preuđen. Cijene umierene.

Podmirite pretplatu!

IZ SUDNICE

Poslije dugog procesa pred sudom u Šibeniku donešena je presuda optuženog Marka Trkovića i drugova, koji su bili članovi „ustaške“ organizacije i potpomagali njezin rad u sjev. Dalmaciji. Sud je donio ovu osudu: Martin Trković 6 god. robije i trajan gubitak časnih prava, Andrija Kraljević 7 god. robije i trajan gubitak časti, ostali su kažnjeni koji po godinu, koji po dva ili tri, a neki oslobođeni optužbe zbog pomanjkanja dokaza. Za Andriju Kraljevića dokazalo se je da je on jedini pripadao organizaciji „ustaša“ i da je položio ustašku zakletvu, a ostali da su potpomagali rad i donášali iz inostranstva municiju. Državni tužilac uložio je reviziju i priziv i branitelji također uložili su priziv i reviziju za neke osuđene.

Sojetska kronika

Katastrofalna željeznička nesreća dogodila se u Francuskoj kod Lagnya. Ima preko 200 mrtvih i 300 teško ranjenih. Poginula su dva narodna poslanika i državni potsekretar Paul Morel.

U Japnu i na Filipinima ponovno su počeli rigati vulkani koji su izazvali veliku paniku. Ima mrtvih i šteta je velika.

Međunarodna izložba vina i piva bit će otvorena u februaru u New Yorku. Posjetioci moći će besplatno kušati deset hiljada raznovrsnih vina i piva.

Na natjecanja hrvača za prvenstvo Balkana u Carigradu Jugoslavija je osvojila drugo mjesto.

Izvršni odbor Jadranske Straže jednoglasno je izglasao svoje povjerenje dru. I. Tartagli, protiv kojeg su neki listovi povelili kompanju zbog nje gova sudjelovanja u „Monte Promini“.

Između Francuske i Engleske došlo je do sporazuma u pitanju daljnjeg rada i opstojanja Društ. naroda.

OGLAS

Pozivlju se zanimanici, da do uključivo 31 decembra 1933 god. podnesu Upravi Banovinske Bolnice u Šibeniku propisno taksirane ponude za prenos i ukop mrtvacu, te za prenos svakovrsnog materijala od obale i željezničke stanice do bolnice i obratno u toku godine 1934.

U Šibeniku, 19 decembra 1933.

Upravnik: Dr. Machiedo

IZ POLICIJE

Kako je pravovremeno bilo javljeno u našem listu, Martin Jurčić, koji je bio pobjegao iz tamnice u Šibeniku, poslije još nekih krađa bio je uhvaćen od policijskih organa u Gospiću, ali i odatle je utekao, pa se skrivao po Pitvičkim jezerima sve dok njegov brat nije ga predao žandarmima. Od žandarma je predveden u zatvor.

Dnevno svježja RABUSOVE HRENOVKU. Prave kranjske kobase. Samoprodaja čajnog masla marka ZVONO. Uzički kajmak. Čajkovački ovdjir sir. Specijaliteti „Rusli“ sa kapulom. — Razni sirevi. Dnevno svježja kuhana šunka. — Sirova šibenska šunka. — Maslac u bloku od vlastitih zdravih krava muzara u Račkoj, uvijek svjež. — Sve ostale delikatese, sardine, konzerve i marmelade. — Sve uz snježene oijene

Zora Mayovski Cukela - ŠIBENIK

Kemički čisti i bojadiše odijela najbolje i najbrže uz umjerenu cijenu pozeata i odlikovana radnja



M. DOMIĆ

Kr. dvorski dobavljač

SPLIT

Parna praor. i gladion. rušija

Radio Philips trocjedni kompletan, akumulatorom i baterijom. U potpuno ispravnom stanju. Može se slušati bez obaveza. Prodaje se radi cdlaska, obratiti se na Balkan, kuća Kalpić.

